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Ukupno šest mladih liječnika je Dom zdravlja Varaždinske županije uputio na 

specijalističko usavršavanje u sklopu EU projekta ''Specijalističko usavršavanje doktora 

medicine – faza 2''. Riječ je o projektu za koji je Domu zdravlja dodijeljeno 923.864 eura 

bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., a po 

pozivu „Centralno financiranje specijalizacija“. 

Zahvaljujući tome na specijalizacije su već upućena tri liječnika iz obiteljske medicine, dva 

iz medicine rada te jedna liječnica iz ginekologije i opstetricije. Izneseno je to na 

prošlotjednoj uvodnoj konferenciji projekta, na kojoj je, uz ravnatelja Doma zdravlja doc. dr.

sc. Juricu Veroneka, njegovu zamjenicu Barbaru Krizman Vuhinec, dr. med., glavnu sestru 

Andreju Tomašek, liječnike specijalizante i ostale liječnike, zaposlenike Doma zdravlja, 

prisustvovala i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i 

hrvatske branitelje Ljubica Božić.   



Edukacija i ulaganje u liječnike iznimno su važni zbog kvalitete pružanja zdravstvene 

zaštite svim građanima, naglasila je zamjenica ravnatelja Barbara Krizman Vuhinec.  

- Naša pripadnost primarnoj zdravstvenoj zaštiti podrazumijeva doticaj sa svim 

generacijama pacijenata, a time je prisutna i različita problematika. Za to vas nitko ne 

može pripremiti, to se stječe znanjem, vještinama, iskustvom, uzajamnim savjetovanjem. 

Svatko od nas ima svoj razlog zašto je izabrao taj poziv. Svima skupa želim puno uspjeha 

u daljnjem radu i usavršavanju. Nadam se da ćemo i mi jednog dana biti razlog za nečiji 

odabir pojedine specijalizacije – istaknula je dr. Krizman Vuhinec. 

Među šest specijalizanata je doktorica medicine Nika Benjak, koja je otkrila zašto se 

odlučila baš za obiteljsku medicinu.   

- U studentskim danima lomila sam se između više specijalizacija, ali dva mjeseca 

provedenih na stažu iz obiteljske medicine promijenili su mi percepciju i želje. Zaljubljenik 

sam u obiteljsku medicinu otkad sam službeno počela raditi kao nositelj u ordinaciji. Sva 

ljepota obiteljske medicine i principi kojima nas uče na specijalizaciji jesu sveobuhvatnost, 

kontinuiranost zdravstvene skrbi te promjena naziva specijalizacije iz „opće“ u „obiteljsku“ 

medicinu. To je zapravo ono što najviše volim u svome poslu. Pacijenta upoznajem ne 

samo kroz njihove bolesti i loše dane, nego i kroz obitelj i to od najmlađih do najstarijih. 

Upoznajete cjelinu čovjeka, njegovo radno i socijalno okruženje, njegove navike, hobije, 

vrline i mane, gene i genetske predispozicije i tu je naša najveća prednost ispred drugih 

specijalizacija. Prije ćemo prepoznati i reagirati na najmanji simptom naših pacijenata, 

shvaćamo ih drugačije, kao da su naši bližnji – rekla je dr. Nika Benjak.

Napomenula je da svakodnevno moraju učiti i istraživati, a upravo tome i služi 

specijalizacija. – Moji ciljevi su povećati zdravstvenu pismenost svojih pacijenata, na 

vrijeme „uloviti“ potencijalne bolesti prateći genetske predispozicije članova obitelji i 

pojačati kvalitetu života svojih pacijenata kroz primarnu zdravstvenu zaštitu. To je posao u 

kojem se vidim do kraja svog radnog vijeka. Zašto je to toliko malo tražena specijalizacija, 

teško mi je odgovoriti. Nadam da će kolege uvidjeti svu ljepotu tog posla, samo treba 

pokušati i dati si priliku – istaknula je. 

Ravnatelj Doma zdravlja doc. dr. sc. Jurica Veronek naglasio je da će specijalističko 

usavršavanje liječnika omogućiti ostvarenje ravnomjerne i dostatne popunjenosti Mreže 



javne zdravstvene službe, kao i kvalitetniju dostupnost zdravstvene zaštite svim 

građanima, smanjenje upućivanja pacijenata od strane pružatelja primarne zdravstvene 

zaštite na primarnoj razini na više razine, bolnice te samim time i povećati učinkovitost 

pružanja usluga u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. 

Provedbom projekta će se osigurati otpornost zdravstvenog sustava na promjene 

okruženja te bolja pristupačnost i učinkovitost na izazove s kojima se zdravstveni sustav 

svakodnevno suočava.

 



 




